
The Knoxville Chamber of Commerce 
is partially funded with Knox County tax 
dollars.

Should the Chamber of Commerce be 
required to provide a complete accounting 
of its expenditures if it continues to receive 
tax dollars?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes No Total
18-29 		  66.67% 33.33% 3
30-49 		  94.67% 5.33% 75
50-65 		  90.75% 9.25% 173
65+ 		  86.45% 13.55% 251
Total 		  89.04% (447) 10.96% (55) 502

By Commission District 
1 		  87.88% 12.12% 33
2 		  86.57% 13.43% 67
3 		  98.00% 2.00% 50
4 		  82.67% 17.33% 75
5 		  89.04% 10.96% 73
6 		  88.00% 12.00% 25
7 		  89.39% 10.61% 66
8 		  92.06% 7.94% 63
9 		  90.00% 10.00% 50
Total 		  89.04% (447) 10.96% (55) 502
By Gender 
Unknown 90.48% 9.52% 21
Female 	 89.77% 10.23% 264
Male 		  88.02% 11.98% 217
Total 		  89.04% (447) 10.96% (55) 502

Yes 89.04% (447) 
No  10.96% (55)

Survey conducted August 16, 2012


